



PACAJUS

ERRATA



ERRATA AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2021.08.09.01 – PERP

OBEJTO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAIS E FUTURAS AQUISIÇÕES DE INSTRUMENTOS MUSICAIS E MATERIAIS DE REPOSIÇÃO DESTINADAS A BANDA DE MÚSICA DA SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE PACAJUS/CE.

ASSUNTO: O presente termo tem por objetivo a correção da nomenclatura da unidade de medida do item **"45"** do **lote 02** constantes no projeto básico/ termo de referência do referido edital.

ONDE LÊ-SE:

45 PRATOS 14" DE BRONZE (CHIMBAL) PAGINAS 2 LOTE 02 705,25 1.410,50

LEIA-SE:

45 PRATOS 14" DE BRONZE (CHIMBAL) PARES 2 LOTE 02 705,25 1.410,50



Pacajus, 16 de agosto de 2021

Atenciosamente,


DAVANILSON JOSÉ PINHEIRO LEITE FILHO
SECRETARIO DE CULTURA

